

V Jablonci nad Nisou se jednalo o udržitelném rozvoji



27. 05. 2010 13:59

Ve dnech 25. a 26. 5. proběhla v Eurocentru v Jablonci nad Nisou konference Udržitelný rozvoj měst. Konference byla organizována neziskovou organizací [TIMUR, o.s.](#) ve spolupráci s městem Jablonec nad Nisou a pod záštitou předsedy vlády ČR Jana Fischera a náměstka hejtmána Libereckého kraje Víta Příkaského.

Pořadatelé se na začátku konference shodli na tom, že ačkoli je pojem „udržitelný rozvoj“ v nejrůznějších dokumentech často zmiňován, není ještě mezi veřejností a ani mezi představiteli samosprávných orgánů příliš zažit.

„Liberecký kraj má před sebou mnohé závažné úkoly k řešení jako jsou sanace území bývalého vojenského prostoru Ralsko a jeho další využití, vysoký počet tzv. brownfields, či vysoká nezaměstnanost na Frýdlantsku, Českolipsku nebo Jablonecku. Ukazuje se, že tyto problémy je nutné řešit s vědomím širších souvislostí, s vyšší koordinací resortních politik, s využitím integrovaných přístupů, zapojení zainteresovaných stran a veřejnosti. Občan by měl hrát aktivnější roli při formování svého bezprostředního okolí a životních podmínek.“ řekl na úvod Vít Příkaský.

Další program konference byl rozdělen do tří sekcí. Šlo o sekce Energetika, doprava, environmentální reporting, dále Územní a strategické plánování a Zapojování veřejnosti, místní Agenda 21 a další nástroje UR. Ve všech sekcích zazněly informace o konkrétních a praktických přístupech k udržitelnému rozvoji, jež byly předneseny odborníky z řad veřejné správy, soukromých subjektů i neziskových organizací nejen z České republiky. Podrobnější informace o programu naleznete [zde](#).

Účastníci každé sekce byli požádáni o formulaci závěrů na základě přednesených prezentací, které budou následně zveřejněny jako tzv. **Jablonecká výzva**. Tuto výzvu bude možná najít na stránkách www.timur.cz.

Druhý den byl ve znamení exkurzí a to po Jablonci nad Nisou, kde se účastníci seznámili s projekty realizovanými městem Jablonec nad Nisou a s jeho památkami. Dalšími zastávkami byla Spalovna komunálního odpadu TERMIZO v Liberci a přehrada Josefův Důl.